

乒乓球亚洲杯 中国队选手会师决赛



4月7日,林高远在比赛中回球。新华社发



4月7日,樊振东在比赛中发球。新华社发

新华社日本横滨4月7日电 第31届乒乓球亚洲杯赛6日至8日在日本横滨举行,中国队有男选手樊振东、林高远和女选手陈梦、朱雨玲参赛。在7日的四分之一决赛和半决赛中,这4名选手均战胜各自对手会师决赛。

前一天的男子小组赛中,世界排名第一的樊振东负于日本华裔小将张本智和,林高远负于韩国选手李尚洙,两人都以2胜1负、小组第二名的成绩晋级八

强。7日,两人调整了状态,分别在四分之一决赛中击败日本选手丹羽孝希和中国香港的黄镇廷,晋级半决赛。张本智和则不敌韩国选手丁祥恩,无缘四强。

在半决赛中,林高远4:0零封丁祥恩,樊振东则以4:1战胜韩国选手李尚洙。樊振东赛后表示,当天的两场比赛,自己专注度、投入度都比小组赛有了提升;决赛对阵卫冕冠军林高远,希望摆低位置去拼、有好的发挥。林

高远也表示,小组赛遇到了一些困难,输了一场,所以后面打得比较谨慎,当天的两场比赛做了充分准备,比较顺。

女子比赛中,陈梦、朱雨玲先是在四分之一比赛中分别击败中国台北的陈思羽和日本选手平野美宇。随后在半决赛中,陈梦4:1击败日本人气选手石川佳纯,朱雨玲4:1击败中国台北的郑怡静,会师决赛。

陈梦赛后说,前一天的小组赛

比较轻松,而在四分之一决赛和半决赛中还是克服了一些困难。8日的决赛将对阵队友朱雨玲,两人相互比较了解,就看谁打得更积极主动一些。朱雨玲也表示,最后一场比赛需要做的就是尽情发挥。

第31届乒乓球亚洲杯比赛共邀请男、女各16名选手参赛,小组赛采取五局三胜制,之后的比赛采取七局四胜制。在亚洲杯上获得前三名的选手将获得2018年世界杯的参赛资格。

美国男篮 公布国家队阵容 詹姆斯、库里领衔

新华社华盛顿4月6日电 6日,美国篮球协会公布了一份35人的国家男篮大名单,詹姆斯、库里、杜兰特、哈登等美职篮明星球员榜上有名,这将是美国队参加2019年男篮世界杯和2020年东京奥运会的基本名单。

在这一群星璀璨的豪华阵容中,17人获得过奥运金牌,30人曾入选美国男篮。他们今年7月将在拉斯韦加斯参加训练营,马刺队主帅波波维奇担任主帅。

美国男篮领队科兰杰洛表示,队伍还会增加球员。“国家队名单会在某些时候增加球员。我们的最大优势就是有大赛经验,看看名单中有多少人曾是金牌得主,他们在国际比赛中身经百战。”

审计出问题? 国际足联副主席 钟大卫辞职

新华社日内瓦4月6日电 国际足联消息,国际足联副主席、大洋洲足联主席钟大卫6日提出辞职。大洋洲足联目前正在接受审计,被发现在一个涉及2000万美元(1美元约合6.30元人民币)的建设项目中有“潜在违规行为”。

2010年当选大洋洲足联主席的钟大卫,辞职理由是“个人原因”。国际足联早些时候表示,对大洋洲足联的审计情况表示关注。国际足联在2017年向大洋洲足联提供了1680万美元资金,支持其在新西兰奥克兰建设新的总部。在声明中,国际足联说:“目前,大洋洲足联正在接受国际足联外聘的审计机构的审计。审计发现,在建设新总部的过程中,大洋洲足联出现了潜在的违规行为。”

大洋洲足联计划于8日开会。目前,国际足联仍把钟大卫列为巴布亚新几内亚足球协会主席。

NBA 常规赛: 猛龙首夺东部第一

新华社华盛顿4月6日电 伊巴卡6日拿下赛季新高的25分,率领多伦多猛龙队92:73力挫印第安纳步行者队。猛龙队由此在队史上首次获得常规赛东部第一的排名。

首节比赛伊巴卡独得10分,率领猛龙队以26:14领先。第二节后半段,猛龙打出一波8:0的小高潮,从而以45:33领先结束上半场较量。第三节中,伊巴卡五投全中,其中包括两记三分球,猛龙随之以72:49进入第四节。最终,猛龙顺利获得本赛季常规赛第57场胜利,队史首次锁定东部头名。

同日,尽管詹姆斯奉上44分、11次助攻和11个篮板球的三双表现,但最后2秒时罚丢至关重要的罚球,骑士最终以130:132不敌费城76人队,成就后者实现13连胜。

76人队在上半场曾一度领先30分,骑士队下半场发力猛追,但最终还是以2分差距落败。由此,76人以49胜30负的战绩排名升至东部第三,力压49胜31负的骑士队。

当日在其他比赛中,独行侠106:113不敌活塞,黄蜂137:100大胜魔术,老鹰103:97击败奇才,公牛104:111不敌凯尔特人,热火98:122负于尼克斯,国王94:93险胜灰熊,鹈鹕122:103战胜太阳,森林狼113:96击退湖人。

中超: 大连一方两球领先痛失好局

据新华社大连4月7日电 7日,派上了4名U23球员的大连一方队一度取得2:0的领先,但在被罚下一人后痛失好局,被重庆斯威队连追两球,错失中超首胜。

这场比赛大连一方队在首发阵容中派出了汪晋贤、李帅、王耀鹏、杨芳志4名U23球员,与3名强力外援一起给对手施加了较大压力。第18分钟,汪晋贤接到外援盖坦传球,右路劲射率先破门;第56分钟,盖坦接到另一名外援卡拉斯科的传球左脚直接射门,球入远角,令主队2:0领先。

第58分钟,大连一方队的朱晓刚吃到本场第二张黄牌,被红牌罚下,主队以少打多优势不再,反

被对手控制局面。第64分钟,重庆斯威队外援费尔南迪尼奥接队友传球头球破门;第84分钟,重庆外援费尔南多头球击中横梁弹回,球碰队友曹栋膝盖入网,双方战成2:2。

大连一方队重返中超后遭遇三连败,换帅后两场比赛均在领先情况下被扳平。大连一方队主教练舒斯特尔对球队少一人的情况下打平表示满意。他说:“我们踢了一场非常好的比赛,上半场球队具有压倒性的优势,并且取得了2:0的领先,直到那张红牌出现。”他表示虽然打平,“但我看到了很多积极的东西,我认为我们正走在正确的路上”。



双方球员拼抢激烈 (新体)

“华阳论道”,柯洁胜李世石

据新华社西安4月7日电 “华阳论道·谁为巅峰”2018年华阳国际围棋争霸赛7日在陕西省洋县华阳景区拉开帷幕,“中国围棋第一人”柯洁九段执白中盘战胜韩国李世石九段。

这是柯洁与老对手李世石的第16次正式交手。在前15次交手中,柯洁以11胜4负大幅领先。两人最近一次对决是在今

年1月韩国济州岛的中韩特别对抗赛上,李世石执黑逆转胜柯洁。

本场争霸赛采用中国围棋规则,黑方贴3又3/4子,用时方式为每方保留时间1小时,之后各有3次的1分钟读秒。开局阶段,柯洁执白在左上布局,李世石紧扼实地沉稳应付,场面十分胶着。战至中盘双方落子如飞,进程突

然加快,李世石通过在左上的“主战场”连续几乎险棋使局势稍有改观。

随后两人转向棋盘右下厮杀,柯洁于第80试应手引发了李世石的一系列失误,黑棋局势又急转直下。柯洁借机先在下方拔厚再从上方撑劫,使全盘厚实不少。眼见白棋四周铁厚空又多,李世石坚持至第242手,自知翻

盘无望投子认负。

柯洁获得40万元的冠军奖金,算上去年年底的中国(华山)国际围棋大会,这是他半年内第二次在陕西“碎石”。

华阳景区位于秦巴山区,被称为我国“动植物生态资源宝库”,这里曾多次举办围甲联赛,今年则是首次创办国际围棋争霸战。